ANALISI MATEMATICA 1 - Terzo appello - 17 giugno 2015

Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: ' | | | |
| } Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerch1o o
e Risposta corretta +1 5 Rlsposta errata —-0. 25 ’ R T

CEER Y

y —1og(x+y+ 4)

1. Il grafico vicino all’orlgme della soluzmne del problema d1 Cauchy {

2. Sia L un numero reale - g ’ g . .
L’enunciato “V A > OEIB > Otale che seO < [:co —z| < Ballora f(a:) > L + A” significa:

[a] Jim, f(z) = o0; [0] ]im_ f() = —o0; PR lim f(z) = +oo; [d] Jim f(x) =L

3. Sia f R — R una funzmne crescente " Allora. per ogm T 7& 0 vale certamente:

X i(cn () <0y [3]49xED o ; [o) Lo —f(a:)< 05 [EOE <0.

4. Sia f [a b] — R una funzione contlnua, e derlvabﬂe tale che f (a) = 3 e f (b ) = 8 Per quale

degli intervalli [a, b] esiste sicuramente zo € (a, b) tale che f’ (o) =3 57 @ la,b] = [-1,2];
[b] [a,0] = [31]E[ab] [11][6”9] [33] T
5. L’ equazmne della retta normale (ortogonale) al graﬁco della funz1one flz) = =29 4y

sm(3x)

[zly"’_—m'i'lga @y—~$+3,gy“2\/— 8\/51.3/__ W

6. L’insieme dei numeri complessi che soddisfano Re(iz — z) > 0, Im(z —iz) < 0,22 < V2 &
@ un semicerchio; @ un quarto di cerchio; un cerchio; I’insieme vuoto.

7. La.somma della serie io<2n31+3 - 2(n+i ) @ 51 @ 33 g 53 @

3+ 2z

5. il—% sin(z? + 3x) (3:1:2 )(e —2)= lzl R @ 5 E 3 3
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Cognome: Nome: _ Matricola:

Corso di laurea: | f | ‘
| Test |Esl |Es2 |Es3 |

® Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
o Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
¢ Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. sin(z? + 3z) 27 2 . 1 5
1 31;1_1)1%) z3 + 2z (3:62—33)(6 m= @57 @‘g _Z %3

1g(a:+y+2) 5

2. Il grafico vicino all’origine della soluzione del problema, di Cauchy y

e %

3. L'insieme dei numeri complessi che soddisfano Re(iz — 2) < 0,1 m(z —iz) > 0,22 < /2 &
. un cerchio; @ I'insieme vuoto; un semicerchio; un quarto di cerchio.

4. Sia L un numero reale.
L’enunciato “V A > 03 B > 0Otale che se0 < z — zo < Balloraf(z) + L > A” s1gn1ﬁca

Emli}ng f(z) = +o0; @ llmf:z:) L; ]X hm f(z) = +oc; . hm flx) =

1

5. La somma della serie Z(n2—|—2 (n+1)2+2) E 35 @ 2 g 31 .
sin(3x)

6. L’ equazmne della retta normale (ortogonale) al grafico della funzmne flz) = cos(32) in
b [elu=ghe=sim [ v= 5t =t [ vt
237 8\/_ ; Var 6\/5’ 18> 3

7.5 f : R — R una funzione crescente. Allora per ogni z #* 0 vale certamente:

[4] f@)=(OF ¢ [b] fe= 2= 5 ¢, ]XI f(z® H)=10) > ¢, [d] f(z? sitatiO P

8. Sia f : [a,b] = R una funzione continua e derivabile tale che fla) = —3 e f(b) = 5. Per quale
degli intervalli [a, b] esiste sicuramente z, & (a,b) tale che f/(zg) = ? la,0] = [-1,1];

(o] la,0} = [-3,3]; X la, 5] = [~1,2); [a,b] = [-3, 1].
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Cognome: Nome: Matricola:

L

Corso di laurea: | | | |

Test |Esl |Es2 |Es3 |

. Il grafico vicino all’origine della soluzione del problema di Cauchy

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce. .
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. Lasommadellaseriei(nzl_{_2 (n—i—ll ) @ 35 @ 33 . 35 x
n=0

. L'equazione della retta normale (ortogonale) al grafico della funzione f(z) = £5(22) iy

sin(3x)
— . — 1 . . _2 . — 1
+ [e]y=—evsi v =spe—gi [ v= o [ v=-to+5

y —log(w—-y+4)
) =0

NS ok

8

. L insieme dei numeri complessi che soddisfano Re(iz — z) > 0, I m(z —1Z) > 0,22 < V2 &

un quarto di cerchio; @:I un cerchio; . l insieme vuoto; un Semlcerchlo
. Sia f : [a,b] = R una funzione continua e derivabile tale che f(a ) 3e f(b) = Per quale
degli intervalli [a, b] esiste sicuramente zo € (a,b) tale che f/(z) = % @ -3,1];

(8] [a,6] = [=1,1]; [e] la,8] = 3,3 X la, 5] = [-1,2]

. £L’3+2.’13 2z 2
g sin(z? + 3z) (3332—30) (=== [a]3; @ 3 ~3 =t

. Sia L un numero reale.

L’enynciato “VA>OE]B>0ta1echeseO<:Uo—sc<Balloraf( + L < A” s1gmﬁca
gnhm_f( ) = —o0; Elmlggof(m) +0o0; -a:lig:lof L - llm f(z

Tz

. Sia f : R — R una funzione decrescente. Allora per ogni x 75 0 vale certamente:

@ f(O)';f($2)Z 0; E (f(O))i_f(m)Z 0; (f(o))i—f(m) >0; @ f(O);f(-'Eg)v >0.
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | l | |
Test |Esl |Es2 |Es3 |

® Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Sia f : [a,b] - R una funzione continua e derivabile tale che f(a) = —6 e f(b) = 8. Per quale
degli intervalli [a, b] esiste sicuramente o € (a,b) tale che f'(zo) = 17 @ [a,b] = [-1,2];

X [0 8] = [-3,1]; [e] la,8] = [~1,1; [d] [a,8] = [~3,3].
. sin(z? + 3z) 2 2
2. gli% z3 + 2z (3%2—512) (&7 =2) = @ i JX 3 3 -3

3. L’equazione della retta normale (ortogonale) al grafico della funzione f(z) =

cos(3z) + \/—

sm(2m)
VY A _ 1 T — . — 1 . i
(5 e @ Yy=—5%+1g; @ y=—z+7%; y= mfI?“#a EI 3\/5 —61;5-

Y —log(m+y+4)
y(0) =0

~ N

@ /o 2 0 ’ /o ’ 0

5. Sia f : R — R una funzione crescente. Allora per ogni z 0 vale certamente:

g f(O)— f(w) <0; E £(0)—~ f(w2)< 0: . (fF(on?® —f(:v)< 0; . (f(O)) —f(w) <0.
6. Lasommadellaserlez<n3+2 (n+l)3+2> [CZ| 5 @ 33 - 31N

7. L'insieme dei numeri complessi che soddisfano Re(iz — 2z) < 0,Im(z — iZ) > 0,27 < v/2 &
un semicerchio; un quarto di cerchio; un cerchio; . 1’1ns1eme vuoto.

4. Il grafico vicino all'origine della soluzione del problema di Cauchy {

8. Sia L un numero reale.
L’enunciato “VA > 04 B > Otale che seO <zg—z<B allora,f( ) < L — A” significa:

- hm f(z) = +oo; @ lim f(z) = —o0; . hm f(z +oo, xl_iglcf(:v):

m-—)ﬂ?
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: ‘ | | | |
| Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. L’insieme dei numeri complesm che soddisfano Re(iz — z) < 0,Im(z — izZ) < 0,22 < V2 &
un quarto di cerchio; @ un cerchio; . 1’1n51eme vuoto; un semicerchio.

2. Sia f : R — R una funzione decrescente. Allora per ogni z # 0 vale certamente:
El f(0)— f(w2)>0 @ (f(O))3 f(w)>0 . (f(O))2 —f(z) >0 @ £(0)— f(:v?’) >0.

3. Sia f : [a,b] = R una funzione continua e derivabile tale che f(a) =3 e f(b) = 7. Per quale
degli intervalli [a, b] esiste sicuramente xo € (a,b) tale che f'(zq) = 27 [a,b] = [-3,1];

(0] [a,b] = [-1,1); E[ [a,b] = [-3,3]; [a,0] = [-1,2].
4. La somma, della'serieZ()(nQ,i_2 (n+1 > IE] 55 @ 3 g 53 .

5. Il grafico vicino all’origine della soluzione del problema di Cauchy y o 6)_ logé)(m “Yta ) e:

5 7w K A WS

6. Sia L un numero reale.
L’enynciato “V A > 03B > Otale che se0 < o — z < B allora f(a:) +L<-A” Slgmﬁca

i, (e) =~ (6] B o) = +o0 (2] Ji, )= 2 (4] im 1)

Tz T—rx

933+2£L’ 3.'1:2_13 2 4 1 3
; 92— ey = 3; 4 % -1 [d] 2.
7. lim sin(z? + 3z) ( 2z (2-e") E @ 3 g 3 @ 4

8. L’equazione della retta normale (ortogonale) al grafico della funzione f(z) = gfj((gi)) + 5 \/_

(F1@) e [a]y=-atg [b]y= 73® sﬁ’Ey 7% Gﬁ’@y_ 6‘”+E-
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Cognome: Nome: Matricola:

L

Corso di laurea: | | | | l

Test |Esl |Es2 |Es3 |

. I grafico vicino all’origine della soluzione del problema di Cauchy

s Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
¢ Per annullare una risposta ritenuta érrata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. L'equazione della retta normale (ortogonale) al grafico della funzione f(z) = 32(22) i—_ in

cos(3z)

Wf(_g))é Ey:# 6\/57 @y* 6$+187%y‘-—$+§,y—2\/— 'é%

. L'insieme dei numeri complessi che soddisfano Re(iz — z) > 0,1 m(z —iz) > 0,22 < /2 &

IE:I I'insieme vuoto; @ un semicerchio; % un quarto di cerchio; un cerchio.

Sia L un numero reale. '
L’enunciato “Y A > 0dB > 0tale che se0 < zq —z < B allora flz)<L—A” 31gn1ﬁca

E m1_1+n;,0 flz) =1L, @ wlin;.ar f(z) = +oo; hm f(z) = —o0; . hm f(z

. Sia f : R — R una funzione decrescente. Allora per ogm x # 0 vale certamente:

@ f(=@)— (f(O))2 <0; @ f(w) £(=7)—f(0) <0: . f(wz) f(0)< 0; f(z)— (f(O))3<0

. sin(z? +3z) (32— =z 2 '
T () e ok Wt s @

y —log($~y+4)
) =0

oo

Sia f : [a,b] - R una funzione continua e derivabile tale che f(a) = —6 e f(b) = 8. Per quale
degli intervalli [a, b] esiste sicuramente zo € (a, b) tale che f’ (:130) =17 E [a b] = [-3,3];

[6] [o,8] = [~1,2}; [X] [a,8] = [-3, 1]; [d] [a,8] = [~1,1].

[ 2
. La somma della serie g <n2+3 (n+1 > EI 2 @ 3 JX 5 .
n=0
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Cognome:

Nome:

Matricola:-

Corso di . laurea:

o
Test |Esl |Es2 [Es3 |

. Il grafico vicino all’origine della soluzione del problema di Cauchy {

¢ Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

. Sla f + R — R una funzione decrescente. Allora per ogni z # 0 vale certamente:

[4] f(=z)= (f(o))2 <0; E f(w) £ED=10) < [c] f(w) RO [d] f(sc) (f(O))3<0

. 2
. Lasommadellaserle7;)(712_*_3 (n+1 ) E 3 [b_—_l 3 g 3 .
, 42 3% —
g sinm(:s’z +§m) ( = x) C-e= XI5 [B] &[] 3 [4] 4

. L'equazione della retta normale (ortogonale) al grafico della funzione f(z) =

sm(Sm) n
cos(2z) i

e [a]y= 50— @%*%wﬁ%; [ely=—o+%i [d] v=3l50—375

. Sia L un numero reale.

L’enunciato “VA > 03B > 0tale che seO < |a:0 — 2| < Ballora f(z) > L+ A" s1gn1ﬁca,

[a] lim f(z)=L; [b] hm e lim f(z) = —o0; )] Jim f(z) =+

. Sia f : [a,b] = R una funzione continua e derivabile tale che f(a) = 3 ¢ f(b) = 8. Per quale

degli intervalli [a, b] esiste sicuramente zo € (a, b) tale che f'(zo) = 57 E [a,b] = [-3,3];

(8] o8] = [-1,2]; [] [a,t] = [-3,1); [E[ab 1,1].
y =log(z —y+3) ,,
y0=0 '

)

X ] S [ °

. L’insieme dei numeri complessi che soddisfano Re(iz — z) < 0, Im(z —iz) < 0,22 < V2 &

El I’insieme vuoto; @ un semicerchio; E un quarto di cerchio; un cerchio.
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Cognome: Nome: Matricola:

Corso di laurea: | | | ‘
Test |Esl |Es2 |Es3 |

e Una ed una sola delle quattro affermazioni & corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Sia L un numero reale.
I’enunciato “‘v’A > 03B > 0tale chese0 <z —xz9 < Ballora f(z) + L > A” mgmﬁca

@ lim f(z) = +oo; @ml_lgl f(z) = ,E hm f(z) = +oo; . hm f(z

T—r2Q

2. Sia f :[a,b] = R una funzione continua e derivabile tale che f(a) = 3 e f(b) = 7. Per quale
degli intervalli [a, b] esiste sicuramente zo € (a,b) tale che f/(z0) = 27 E [a,b] = [-1,1];

W o8] = [=3,3]; [c] [ab] = [-1,2]; [d] [a, ] = [-3,1]
1 .
3. La somma della serie Z (2n3 3 2(n T 3) e: E

. sin(z? +3z) (322 — =z N 4 1, 3.
4'91:13% z3 + 22 ( 2z >(2_ew)_ Eg» @—E’g_z’@&

5. L'insieme dei numeri complessi che soddisfano Re(iz — z) > 0,Im(z —iZ) < 0,22 < /2 &
@ un cerchio; @ I'insieme vuoto; . un semicerchio; un quarto di cerchio.

o] % [e] 5 [d] %

Lol

6. Sia f : R — R una funzione crescente. Allora per ogni z 3& 0 vale certamente:
@ f@)= (f(O))3> 0; @ flz)— (f(0)>2 >0 KI f(w) 10 > ¢ . f(w) OB

7. L’equazione della retta normale (ortogonale) al grafico della funzione f(z) = i;’;(éi)) +¥3in

e — 1 . — 2 . 1 . T
5,300 [a] v= sty [ v=sdye-gigi [Ju=bor s R v = o+

=log(z+y+2) . 5

8. Il grafico vicino all’origine della soluzione del problema di Cauchy { (0) =0

X 0




